充满激情与活力 展现城市温暖与关怀 步阳杯·2024永康方岩半程马拉松圆满落幕

赫灵方岩,永马向前。12月1日8时,步阳杯·2024永康方岩半程马拉松 鸣枪起跑。来自4个国家、29个省市的8000余名选手齐聚永康方岩,共同 挑战自我,感受马拉松的魅力。

赛事由浙江省马拉松及路跑协会指导,永康市人民政府主办,永康市文化 和广电旅游体育局、永康市交通旅游投资集团有限公司、方岩风景名胜区管 理委员会(方岩镇人民政府)承办,浙江飞翔体育文化有限公司运营。

永康,这座充满活力与魅力的城市,以方岩山的雄伟为背景,以马拉松为 舞台,展示了其坚韧不拔的城市精神和开放包容的胸怀。

赛道上,选手们奋勇向前,用脚步丈量这片土地的每一寸热情,用坚毅书 写挑战自我的壮丽篇章。

经过激烈角逐,陕西咸阳选手武明瑶以1小时06分04秒的成绩夺得半 程马拉松项目男子组冠军,浙江台州选手潘红以1小时14分33秒的成绩获 得半程马拉松项目女子组冠军。其中,永康选手吴振涛以1小时11分53秒 的成绩位列男子组第九名,卢慧艳以1小时25分17秒的成绩位列女子组第



赛前选手自信满满



马拉松开跑



选手与十八蝴蝶同框



一场马拉松。认识一座城

马拉松 ,是跑者的盛会 ,是全民的狂欢 ,更是 展现城市魅力的重要窗口。

永康 ,是工业兴旺的中国五金之都。这里有 黄帝造五金 的不朽传说 淳有 五金工匠走四 方 府府县县不离康 的美誉。

永康 ,是人文荟萃的风情宝地。流传了数百 年的民间艺术,在文化多元的时代,依然占据着

永康,还是国家卫生城市、国家森林城市、国 家园林城市。这里拥有山清水秀的田园风光和 等自然与人文景观 将永康的独特魅力展现得淋 漓尽致。选手和观众在享受比赛的同时 ,也领略 到了永康方岩的秀丽风光。

我们举办此次马拉松赛事,不仅为了给大 家提供一个竞技交流的平台,更希望借此次活 动,让大家亲身体验永康方岩的丹霞奇观,深入 了解 为官一任、造福一方 的胡公文化 ,以及 义 利并举、农商并重 的陈亮文化 感受五金之都的

人在画中跑 是永康方岩半程马拉松给每 位跑者留下的深刻印象。之前参加过很多场马 拉松,但这次的方岩马拉松给我带来全新的体 验。方岩不仅风景如画,独特的爬坡路段也极 具挑战性,感觉很过瘾。赛后我还要留下来看 看,品尝一下永康的美食。来自浙江台州的马

永康本地跑者章伟斌感慨道:方岩马拉松 太棒了,我一路经过岩下老街、方岩景区、灵岩景 区 ,觉得与平时来游玩的感受完全不同。能在家

选手们一路赛跑 ,一路感受这座五金名城厚 重的底蕴 感受永康之美、方岩之美。赛道变身 流动的人文风景线 不仅见证了跑者的拼搏与坚 持,更展现了一座城市的热情与活力。

一场马拉松 凝聚一座城

这场精彩绝伦的体育盛会 离不开每一位参 与人员的辛勤付出和无私奉献。

8000余名勇往直前的选手,用激情诠释了 对马拉松的热爱 ,以拼搏的斗志展示了奔跑者的 姿态 打造了永康方岩半程马拉松赛道上最靓丽 的风景线。

57 名竞赛裁判,秉持公开、公正、公平的态 度 以强烈的责任心 认真执裁这场路跑赛事。

超2000名安全保障人员,身着制服,恪守己 任 ,勇挑重担 ,全力维护赛事的治安秩序。他们

125名医护人员、急救跑者 ,或守候在医疗保 障点 成穿插在比赛队伍中 用专业知识 减少医 疗监护的盲区 排除赛事的潜在危险。他们带着 急救药品和医疗器械 ,随时待命 ,处置各种突发

26名配速员,是配速稳定的跑马大神,也是 赛道上的颜值担当。他们以合理、科学、稳定的 配速 ,为跑者带来安心和力量 ,引领大家顺利完 赛以及刷新个人最好成绩。

907名志愿者,遍布21.0975公里赛道的各 个角落,是全力征战跑者的贴心管家。赛前、赛

中、赛后,他们各司其职,热情、专业、细致地服务

数以万计热情的永康市民,通过各种形式为 运动员们加油助威 精彩纷呈的表演和不绝于耳

记者、摄影、摄像、直播团队,奔走在赛事现

赛事的成功举办离不开社会各界和赞助商 的大力支持。感谢总冠名步阳集团有限公司 顶 级合作伙伴永康农商银行、椰号100%椰子水、浙 江省永康市华川电器有限公司 ,官方赞助商特步 集团、中国人民财产保险股份有限公司永康支公 司、中国农业银行永康市支行、中国银行永康市 支行,赛事支持商农夫山泉股份有限公 司、迈胜、蒙牛乳业、远想集团、浙江永康 广众再生资源有限公司,因为有你们,赛 事才能更精彩。

五金之都,赫灵方岩。





配速员合影

力。组委会在选手参与体验方面做了诸多设计, 不仅助力选手跑出好成绩 ,而且还提供贴心服 务,让他们微笑而来、满意而归。

这份诚意 ,贯穿赛事全程。赛前 ,通过短信提 前通知赛事相关注意事项,设置领物日高铁接驳 服务,发放方岩景区免费门票及索道票等。赛事 当天,设置免费接驳车、沿途15个音乐加油站超 200名演艺人员为选手助力;补给站、移动卫生间 等保障设施一应俱全 :医疗保障人员、医护跑者、 医疗志愿者以及众多赛事服务志愿者 沿途接力 为选手保驾护航。赛后,还提供接驳、拉伸、生日 礼遇等服务 ,以及永康特色美食加油包

为办好这场赛事,永康从多个方面下了功 夫。我们组委会组建了综合协调组、后勤保障组、 安保医疗组等8个小组,近4000名工作人员参

与 ,为选手护航 希望他们能跑出好成绩。市交通

同时 ,永康打造极具诚意的最美赛道。方岩 镇进行了环境大提升、大改造,包括沿线村庄美 丽庭院建设、周边美丽田园打造以及灵岩景区赛 道建设。方岩镇党委委员朱蕾介绍 这条最美赛 道已成为网红打卡点 吸引了众多跑步爱好者和 摄影爱好者前来体验和拍摄。

趁着周末,我们一家四口都来参加方岩马 拉松的欢乐跑。沿途服务周到的补给站、参赛包 中贴心赠送的景区门票,以及精心设计的奖牌, 都极大提升了参赛体验 给我们一家留下了美好 的回忆。市民徐增德说。

步阳杯·2024永康方岩半程马拉松 ,用精细 化、便捷化、人性化的赛事服务 ,传递初冬里特别 的温度,让五湖四海的跑者来时满怀期待,走时 满心留恋。





融媒记者 王佳涵 王昊 杨成栋 施俊涛 李涵英 胡东来 胡跨